

У НАС В ГОСТЯХ ВАХТАНГОВЦЫ

Гастроли этого замечательного коллектива всегда проходят в Ленинграде с большим успехом. Создатель театра Евгений Богратионович Вахтангов был большим мастером советской сцены. О творческом почерке Вахтангова, о сегодняшнем дне театра, который носит его имя, рассказал вчера журналистам «Вечернего Ленинграда» главный режиссер народный артист Советского Союза, лауреат Государственных премий Рубен Симонов. Он поделился воспоминаниями о гастролях в Италии и Франции, сообщил о творческих планах. Вахтанговцы покажут «Правду и кривду» Стельмаха, «Они сражались за Родину» Шолохова, «Западню» Золя, «Миллионершу» Шоу и другие спектакли.



Народный артист СССР, лауреат Государственных премий И. Толчанов прочел монолог Скупого рыцаря из одноименной маленькой трагедии Пушкина. Представители младшего поколения вахтанговцев — Е. Райкина, И. Вунина, Л. Максимова и В. Лановой показали отрывки из сказки Гоцци «Принцесса Турандот». Воспоминаниями о своем учителе Вахтангове поделилась народная артистка республики Ц. Мансурова, первая советская исполнительница роли Турандот, которая около тысячи раз сыграла в этом спектакле. Во встрече приняли участие также артист Е. Федоров и концертмейстер Е. Пажина.

НА СНИМКЕ: Р. Симонов и Ц. Мансурова.

Фото Г. Чертова

Вечерний Ленинград
ЛЕНИНГРАД

4 3 ИЮН 1954